



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元线索大奖



今日淄博 关注

坐在车后排,你系安全带了吗?

记者调查:后排安全带大多成摆设

文\记者 王亚男 片\记者 王鸿哲

“坐出租车坐在后排时,为了安全想要系安全带,却根本找不到。”近日,市民孙女士向本报反映说,外出乘车时经常发现后排安全带缺失,让她对出租车的安全性担忧不已。对此记者调查了解到,不只是出租车,不少私家车的后排安全带也多成摆设。



►出租车后排座位安全带被“隐藏”起来。

出租车司机: 没人用,藏起来

20日上午,记者在张店中润大道与西四路路口附近打了一辆出租车,在后排座位上并未见到安全带的影子。随后,在人民路附近,记者又打了一辆出租车,后排座位上,两条安全带都还在,但插孔被压在了坐垫下面,安全带自然没法系上。

当记者询问为什么后排没有安全带时,司机张师傅说,后排有安全带,只是根本没有人会系,他就把安全带的扣子放在了坐垫下面。随后,张师傅将安全带扣翻出来给记者看。

“我开出租车三年多了,有乘客坐在副驾驶上都很少系安全带,别说是坐在后排了。”张师傅说,不仅从来没有人要求系安全带,还有人嫌后排安全带插孔硌得不舒服,所以他就把安全带扣藏起来了,也方便他平常打扫后排卫生。

私家车主:太麻烦,不愿用

记者了解到,不仅是出租车,多数私家车主也表示,虽然后排安全带和插孔都是完好的,但是一般嫌麻烦所以使用率非常低,后排座上的安全带几乎不怎么使用。

开车多年的姜先生告诉记者,他开车一定会系安全带,坐在副驾驶上的时候大部分时间也会系,但是坐在后排的时候基本上就不系了。一来觉得坐在后排相对安全,二来系安全带觉得

很勒得慌,不舒服。

记者随机采访了一些市民,其中大多数人表示,坐后排时不会系。只有个别市民表示,如果后排有孩子的话会考虑让孩子系上以保证安全。

●链接 交警部门:后排乘客也应使用安全带

记者就此咨询了交警部门,民警告诉记者,虽然现在国家暂时没有针对后排系安全带的相关法律法规,但是根据《道路交通安全法》第51条,“机动车行驶时,驾驶人、乘坐人员应按规定使用安全带”所述,就是

不论是驾驶人、前排乘客还是后排乘客,都应当按规定使用安全带。

同时民警介绍,坐在车后排系安全带也是十分有必要的。当汽车发生碰撞或紧急制动时,安全带可以缓解巨大的

惯性,避免车内人被抛离座位或抛出车外。而且,如果坐在汽车后座上的人不系安全带,一旦发生交通事故,不仅对后排乘客非常危险,坐在前排的乘客和司机的死亡概率也将增加。

淄博市技师学院

校企合作委员会成立

本报11月22日讯(记者 姜斌 通讯员 张德刚 王东) 22日,由淄博市技师学院和山东东岳集团、山东知味斋餐饮娱乐有限公司等29家知名企业发起成立的“淄博市技师学院校企合作委员会”在淄博市技师学院成立。

该委员会是淄博市技师学院与各企事业单位联系的桥梁,是探索有特色的校企合作以及产、学、研相结合的合作平台,加强学院与企业人才培养、专业建设、课程设置、实习就业、订单培养、技术咨询、产品开发、项目申报等方面的全面合作。该委员会成立后,将成为淄博市规模最大的校企合作机构,成为淄博市最具影响力的校企合作示范点。

据悉,会议上审议通过了《淄博市技师学院校企合作委员会章程》和校企合作委员会组织机构,除发起成立的淄博市技师学院和29家企业(公司)外,该委员会还有100多家企业(公司)和学校会员,覆盖教育、机电、电子、能源、汽车、陶瓷、冶金、商贸、交通、物流、餐饮等多个领域。

富尔玛 国际家居博览中心

家具·建材·家饰

地址:淄博市人民西路与世纪路交界处

☎ 0533-2777788

感恩购物月 大奖赢回家

2012年11月17日-25日(共9天)

30个金条大奖等你拿!

购物每满500元获赠抽奖券一张,参与11月25日下午17:00的抽奖活动,抽取30名金条大奖;

明折扣、再让利最高10%

商场推出明折扣再让利活动,拒绝虚假折扣,最高让利高达10%!买的越多,让利越多!

感恩节、油礼送!

11月25日感恩节当天,前20名购物者,且一次性购物满3000元以上并交清全款者,可获赠花生油一桶,数量有限、送完为止!



关注“淄博富尔玛家居” 新浪微博,赢取单反相机!



100% 绿色环保



先行赔付

¥x3

差价 3倍返还



31天 无理由退货



24小时 投诉答复



免费送货 零延迟